
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Verbale per seduta del 28-03-2011 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini, Nicola Funari,
Marco Gavagnin, Marta Locatelli, Giorgio Reato, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Raffaele Speranzon, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Marta Locatelli, Luca Rizzi, Antonio Cavaliere (sostituisce
Stefano Zecchi), Sebastiano Costalonga (sostituisce Raffaele Speranzon), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini),
Jacopo Molina (sostituisce Davide Tagliapietra), Roberto Turetta (convocato).

Altri presenti: Presidente del Consiglio Roberto Turetta, Funzionaria Natalia Menardi.

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione esame della proposta di deliberazione PD 913 del 6/12/2010 con oggetto:"Modifiche ed1. 
integrazioni allo Statuto comunale - Adeguamento normativo e sistematico delle disposizioni". 

Verbale seduta

Alle ore 11.19, la Presidente della I Commissione Consiliare, Marta Locatelli, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. Riassume quanto è stato fatto nelle precedenti Commissioni chiedendo ai Commissari
presenti se intendano proseguire dal punto in cui ci si era fermati (art.16)o se si voglia riprendere dalla lettura dell’art. 18,
visto che gli artt. 15, 16 e 17 erano già stati approfonditi alla presenza della Direttrice delle Risorse Umane, Avv.Morino.
Deciso di riprendere dalla lettura dell’art. 16, dà la parola al Consigliere Molina. 

Alle ore 11.20 esce il Consigliere Costalonga. 

MOLINA relativamente alla modifica dell’art. 16, chiede di capire cosa si intenda per “sistema di comitati”. 

CAMPA alle ore 11.21 chiede la possibilità di una breve sospensione. 

PRESIDENTE LOCATELLI accorda la sospensione ed alle 11.22 la Commissione riprende. 

CAMPA chiede di poter intervenire sull’ordine dei lavori 

PRESIDENTE LOCATELLI acconsente. 

CAMPA fa presente che nelle altre commissioni (e porta ad esempio l’Undicesima congiunta alla Prima di venerdì scorso
dove era all’esame la Proposta di deliberazione con oggetto:"Approvazione del nuovo regolamento per l'uso e la gestione
degli impianti sportivi") non si dà spazio agli interventi dell’opposizione sminuendo così il ruolo dei Consiglieri comunali.
Stante così la situazione, annuncia che, come opposizione, non garantiranno più la loro presenza in Commissione
quando questa servirà a mantenere il numero legale. Precisa che questa presa di posizione nulla ha a che vedere con la
Commissione Prima. 

PRES. LOCATELLI rende noto che, ad oggi, sono pervenuti alla Segreteria della Commissione 18 proposte di
emendamento formulate dai Consiglieri di maggioranza ed opposizione e tutte, indistintamente, sono state recepite e
saranno oggetto di discussione nelle prossime sedute. Ripete che, dovendo adottare un metodo, ha pensato di terminare
la lettura di tutti gli articoli dello Statuto per poi valutare le singole proposte di emendamento. 

TURETTA chiede di riconvocare l’Avv. Morino nel caso si voglia entrare nuovamente nel merito degli articoli 15,16 e 17. 

Alle ore 11.25 escono i Consiglieri Campa, Rizzi e Cavaliere. 

PRES. LOCATELLI constatata la mancanza del numero legale, alle ore 11.25, dichiara chiusa la seduta della
Commissione.
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